

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** az Ügyrendi, Jogi és Közrendi Bizottság 2019. február 13-án (szerda) 15:00 órakor megtartott **szoron kívüli NYÍLT** üléséről.

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal I. emeleti tárgyalóterem  
(Nagykanizsa, Erzsébet tér 7.)

**Jelen vannak:** a mellékelt jelenléti ív szerint

**Dr. Erdős László:** Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket, az Ügyrendi, Jogi és Közrendi Bizottság szoron kívüli ülését ezennel megnyitom. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mert a 7 tag közül 5 jelen van. A napirendről szóló döntést megelőzően ismertetem a forgatókönyvet: A meghívó szerinti nyílt ülés 2. napirend anyagához, Nagykanizsa Megyei Jogú Város 2019. évi költségvetése egy kiegészítés – Független könyvvizsgálói jelentés – került feltöltésre 2019. február 12-én. A meghívó szerinti nyílt ülés 3. napirend anyaga - Javaslat Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló ide vonatkozó önkormányzati rendelet módosítására – 2019. február 12-én került feltöltésre a városi honlapra. A meghívó szerinti nyílt ülés 4. napirend anyaga – Javaslat a NaGESZ-szal kapcsolatos döntések meghozatalára – 2019. február 13-án került feltöltésre a városi honlapra. Ehhez a napirendhez egy kiegészítés is feltöltésre került 1. sz. mellékletként szintén 2019. február 13-án. Az Önkormányzati szerződések, megállapodások napirendhez 2019. február 12-én 3 előterjesztés került feltöltésre a városi honlapra. Kérdezem a bizottság tagjait, hogy a napirenddel kapcsolatban indítvány van-e? Amennyiben nincs, kérem, az ismertett forgatókönyvben és a meghívóban foglaltakra figyelemmel szavazzunk a napirendről. Aki a napirendet elfogadja, kérem, kézfelemeléssel szavazzon. Megállapítom, 5 igen szavazattal egyhangúlag a bizottság a napirendet elfogadta.

A bizottság 5 igen szavazattal (egyhangúlag) a javasolt napirendet elfogadja és az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

### **Nyílt ülés:**

1. Javaslat Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata 2018. évi költségvetéséről szóló 6/2018.(II.16.) önkormányzati rendelet módosítására (írásban)

**Előadó:** Kunics György osztályvezető

2. Nagykanizsa Megyei Jogú Város 2019. évi költségvetése (írásban)

**Előadó:** Kunics György osztályvezető

**Meghívott:** Szita és Társai Könyvvizsgáló, Tanácsadó és Szolgáltató Kft.

3. Javaslat Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 100/2011.(XII.23.) önkormányzati rendelet módosítására (írásban)

**Előadó:** Dr. Termecz Marianna aljegyző

4. Javaslat a Nagykanizsai Gazdasági Szervezettel kapcsolatos döntések meghozatalára (írásban)

**Előadó:** Dr. Farkas Roland vagyongazdálkodási koordinátor, jogtanácsos

**Meghívottak:** Bilicz Csaba vezérigazgató, Horváth István igazgató

5. Tájékoztatás az önkormányzati képviselők vagyony nyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről (írásban)

**Előadó:** Dr. Termecz Marianna aljegyző, kabinetvezető

### **Zárt ülés:**

6. Önkormányzati szerződések, megállapodások (írásban)

Előadók: a szerződések készítői

### **Nyílt ülés**

**1. Javaslat Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata 2018. évi költségvetéséről szóló 6/2018.(II.16.) önkormányzati rendelet módosítására (írásban)**

**Előadó: Kunics György osztályvezető**

*(Kisgyura János bizottsági tag megérkezett a bizottsági ülésre 15 óra 06 perckor, a bizottság jelenlévő tagjainak a száma: 6 fő.)*

**Dr. Erdős László:** Rögzítsük, hogy az ülésteremben megjelent Kisgyura János bizottsági tag, így a bizottsági tagok közül 6-an vannak jelen, 15 óra 06 perckor. Tájékoztatom a bizottsági tagot, hogy a napirendet fogadta el a bizottság, az első napirendet tárgyalja a bizottság. Vitát megnyitom az első napirendi pont kapcsán. Kérdés, észrevétel, indítvány? Amennyiben nincs, vitát lezárom. Tárgyalásra való alkalmasság kérdésében kell dönten. Kérem, szavazzunk. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel szavazzon. Megállapítom, 6 igen szavazattal egyhangúlag a bizottság tárgyalásra alkalmasnak tartja az előterjesztést.

A bizottság 6 igen szavazattal (egyhangúlag) a javaslattal egyetért és a következő határozatot hozza:

#### **22/2019.(II.13.) számú ÜJKB határozat**

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi, Jogi és Közrendi Bizottsága a Javaslat Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata 2018. évi költségvetéséről szóló 6/2018.(II.16.) önkormányzati rendelet módosítására előterjesztést a közgyűlés számára tárgyalásra alkalmasnak tartja.

**2. Nagykanizsa Megyei Jogú Város 2019. évi költségvetése (írásban)**

**Előadó: Kunics György osztályvezető**

**Meghívott: Szita és Társai Könyvvizsgáló, Tanácsadó és Szolgáltató Kft.**

**Dr. Erdős László:** Ehhez csatlakozik a kiegészítés, ez a független könyvvizsgálói jelentés. Ebből én azt látom célszerűnek ismertetni, hogy a független könyvvizsgálói jelentés szerint a költségvetési rendelettervezet a rendeletalkotásra alkalmas és a könyvvizsgálói jelentésnek a kiegészítő jelentésének az összegzés része egyebek mellett azt rögzíti, hogy a rendelettervezetet a könyvvizsgáló tárgyalásra és elfogadásra alkalmasnak tartja a közgyűlés számára. Egyébként ez az összegzés része azt is tartalmazza, hogy az önkormányzat 2019. évi költségvetése a pénzügyi egyensúly biztosított, a pénzügyi helyzet stabilnak tekinthető és akkor meg is indokolja a könyvvizsgáló, hogy miért. Vitát megnyitom. Kérdés, észrevétel, indítvány? Amennyiben nincs, vitát lezárom. Tájékoztatom a bizottság tagjait, hogy a határozati javaslat áll egy úgymond határozati javaslatból, illetőleg áll egy rendeleti javaslatból is. Tárgyalásra való alkalmasság kérdésében kell dönten. Kérem, szavazzunk. Aki tárgyalásra alkalmasnak tartja az előterjesztést, illetőleg az ehhez kapcsolódó kiegészítést, a független könyvvizsgálói jelentést, kérem, kézfelemeléssel, együtt szavazzon. Öt. Ki az, aki nem? Ki az, aki tartózkodott? Tehát akkor 5 igen, 0 nem és 1 tartózkodással a bizottság tárgyalásra alkalmasnak tartja az előterjesztést.

A bizottság 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal a javaslattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**23/2019.(II.13.) számú ÜJKB határozat**

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi, Jogi és Közrendi Bizottsága a Nagykanizsa Megyei Jogú Város 2019. évi költségvetése előterjesztést a kiegészítéssel együtt – független könyvvizsgálói jelentés - a közgyűlés számára tárgyalásra alkalmasnak tartja.

**3. Javaslát Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 100/2011.(XII.23.) önkormányzati rendelet módosítására (írásban)  
Előadó: Dr. Termez Marianna aljegyző**

**Dr. Erdős László:** Az SZMSZ-t módosítani kell egyfelől azért, mert a nemzetiségi önkormányzatokkal korábban megkötött megállapodás módosításra került, ezt a módosítást a közgyűlés el is fogadta. Viszont a módosító okiratok mellékletét kell, hogy képezzék az SZMSZ-nek. A második módosítási indok pedig az, hogy a földforgalmi törvénynek a módosulása folytán az önkormányzat eleve a... A képviselőtestületnek az eljárásban betöltött szerepe megszűnt, erre tekintettel az SZMSZ-nek azon rendelkezése, miszerint a földbizottság állásfoglalása ellen benyújtott kifogást a Polgármester bírálja el, tehát erre tekintettel ez hatályon kívül helyezendő, tehát ez az SZMSZ módosításának másik indoka. A többi indokok pedig az eddigi jogszabályváltozások, illetve ellentmondásoknak a kiszűrését tartalmazza, tételesen rögzíti egyébként az előterjesztés ezeket. Valahol csak az alcím változott, például az önálló indítványok helyett bejött olyan, hogy sürgősségi, módosító indítvány, illetőleg ügyrendi. Vitát megnyitom. Kérdés, észrevétel, indítvány? Amennyiben nincs, vitát lezárom. Tárgyalásra való alkalmasság kérdésében kell dönten. Kérem, szavazzunk. Ki az, aki egyetért? Kérem, kézfelemeléssel szavazzon. Öt. Ki az, aki nem? Ki tartózkodott? Tehát 5 igen, 0 nem és 1 tartózkodás szavazati aránnyal a bizottság tárgyalásra alkalmasnak tartja az előterjesztést.

A bizottság 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal a javaslattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**24/2019.(II.13.) számú ÜJKB határozat**

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi, Jogi és Közrendi Bizottsága a Javaslát Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 100/2011.(XII.23.) önkormányzati rendelet módosítására előterjesztést a közgyűlés számára tárgyalásra alkalmasnak tartja.

**4. Javaslát a Nagykanizsai Gazdasági Szervezettel kapcsolatos döntések meghozatalára (írásban)**

**Előadó: Dr. Farkas Roland vagyongazdálkodási koordinátor, jogtanácsos**

**Meghívottak: Bilicz Csaba vezérigazgató, Horváth István igazgató**

**Dr. Erdős László:** Ennek is van egy kiegészítése, ezt a módosító kategória körébe lehet sorolni. Mivel ez nemrég került feltöltésre már maga az előterjesztés, én tisztelettel

megnyitom a vitát és amennyiben kérdés van, akkor a szakosztály részéről nyilván a válasz megadható. Tehát akkor a vitát megnyitom a NaGESZ-szel kapcsolatos döntések meghozatalával kapcsolatban. Kérdés, észrevétel, indítvány? Amennyiben nincs, vitát lezárom. Kérem az előterjesztést a kiegészítéssel együtt a tekintetben döntsünk, hogy tárgyalásra alkalmas a közgyűlés számára. Kérem, szavazzunk. Ki az, aki ezzel egyetért? Kérem, kézfelemeléssel szavazzunk. Őt. Ki az, aki nem? Ki az, aki tartózkodott? Tehát 5 igen, 0 nem és 1 tartózkodás szavazati aránnyal a bizottság tárgyalásra alkalmasnak tartja az előterjesztést a kiegészítéssel együtt.

A bizottság 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal a javaslattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**25/2019.(II.13.) számú ÜJKB határozat**

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi, Jogi és Közrendi Bizottsága a Javaslat a Nagykanizsai Gazdasági Szervezettel kapcsolatos döntések meghozatalára előterjesztést a kiegészítéssel együtt a közgyűlés számára tárgyalásra alkalmasnak tartja.

**5. Tájékoztatás az önkormányzati képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről (írásban)**

**Előadó: Dr. Termecz Marianna aljegyző, kabinetvezető**

**Dr. Erdős László:** Lényeges az, hogy ebben a kérdésben a bizottságunknak van érdemi döntési jogköre. A lényege az előterjesztésnek és a határozati javaslatnak is egyben, hogy Polgármester úr, Alpolgármesterek, Képviselők benyújtották határidőre a vagyonyilatkozatukat, a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségüknek eleget tettek, nyilvántartásba vétel megtörtént és a közzététele is nyilván ott, ahol nyilvános, ugye a képviselők esetében a honlapon közzétételre is került. Egyben a 2018 évben benyújtott vagyonyilatkozatok visszaadásra, illetőleg a városi honlapról levételre kerültek, erről szól az előterjesztés és egyben a határozati javaslat is. Vitát megnyitom. Kérdés, észrevétel, indítvány? Amennyiben nincs, kérem, szavazzunk a határozati javaslatról. Ki az, aki egyetért a határozati javaslattal? Hat igen, 0 nem és 0 tartózkodással a bizottság egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot.

A bizottság 6 igen szavazattal (egyhangúlag) a javaslattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**26/2019.(II.13.) számú ÜJKB határozat**

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi, Jogi és Közrendi Bizottsága megállapítja, hogy a polgármester, az alpolgármesterek, valamint az önkormányzati képviselők a 2019. január 30-ig esedékes vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségüknek határidőben eleget tettek. A vagyonyilatkozatok nyilvántartásba vétele, közzététele, az önkormányzati képviselők 2018. évben benyújtott vagyonyilatkozatainak visszaadása, illetve a városi honlapról való eltávolítása megtörtént.


**Dr. Erdős László:** Zárt ülés következik, a nyílt ülést 15 óra 14 perckor bezárom.


Más tárgy a nyílt ülésen nincs, ezért Dr. Erdős László bizottsági elnök a nyílt ülést 15:14 órakor bezárta. A bizottság zárt ülésen folytatja munkáját, amelyet az erről szóló jegyzőkönyv tartalmaz. (Az ülésről hangfelvétel készült.)

**Kmf.**

  
**Gyalócai Zoltán**  
bizottsági tag



  
**Dr. Erdős László**  
bizottsági elnök

  
**Farkasné Komáromy Szilvia**  
jegyzőkönyvvezető